
                                        

                                            Звіт 

 
про періодичне відстеження результативності регуляторного 

акта-рішення міської ради «Про затвердження Правил торгівлі на 

ринках    міста Кіровограда» зі змінами та доповненнями  

від 26 вересня 2006 року № 80 

 

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 

відстежується, дата його прийняття та номер 

          Рішення  міської ради  від 26 вересня 2006 року № 80  «Про 

затвердження  Правил торгівлі на ринках міста Кіровограда» зі змінами та 

доповненнями. 

   2. Назва виконавця заходів з відстеження 

         Управління торгівлі та побутового обслуговування населення 

департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради. 

3. Цілі прийняття акта: 

          Основною метою розробки нормативно-правового акту є встановлення 

єдиних Правил, які визначають вимоги щодо функціонування створених в 

установленому порядку ринків по місту Кропивницькому: організація 

оптового та роздрібного продажу на них сільгосппродуктів, продовольчих і 

непродовольчих товарів, худоби, тварин, кормів тощо, надання послуг, 

додержання ветеринарних, санітарних, протипожежних вимог і правил 

безпеки праці на ринках, прав споживачів і вимог податкового законодавства. 

4. Виконання заходів з відстеження 

             з 05.11.2021 р. по 25.11.2021 р. 

5. Тип відстеження 

             Періодичне відстеження 

6. Методи одержання результатів відстеження 

             Під час проведення заходів з відстеження результативності 

застосовувався статистичний метод одержання результатів відстеження. 

Відстеження здійснювалося на основі: 

- опитування  суб’єктів підприємницької діяльності; 

- відгуків, скарг, пропозицій громадян.    

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась 

результативність, а також способи одержання даних 

            З метою посилення контролю з боку місцевих органів самоврядування 

за організацією торговельного обслуговування на ринках, дотримання 

торгуючими законодавства щодо забезпечення якості та безпеки харчових 

продуктів, захисту прав споживачів, санітарних, протипожежних, інших 

норм та правил, були розроблені та затверджені  Правила торгівлі на ринках, 

де визначені основні вимоги щодо функціонування ринків, права і обов‘язки 

адміністрацій ринків та продавців, особливості торгівлі продовольчими та 

непродовольчими товарами, права споживачів, тощо. 

           Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалась 

шляхом  аналізу отриманої інформації від керівників ринків,                         

ГУ Держпродспоживслужби,   управління ДСНС України у Кіровоградській 

області. 
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8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта  

            Завдяки прийнятим Правилам торгівлі на ринках, здійснено заходи 

щодо вдосконалення організації ринкової торгівлі у відповідності до 

дотримання будівельних, санітарних, протипожежних та інших вимог 

діючого законодавства, створення належних умов для збереження якості та 

безпеки продуктів харчування, які реалізуються на ринках.  

          На території м. Кропивницького в управлінні торгівлі та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку 

Кропивницької міської ради  в журналі електронного обліку об`єктів торгівлі, 

ресторанного господарства та надання послуг міста Кропивницького 

зареєстровано 14 ринків, 1 торговельно-ярмаркових майданчик.  Загальна 

площа ринків складає 157482, 47 кв. м.,    в т. ч. торгова площа - 38580,12 

загальна кількість торгових місць - 3084 , у т.ч.  для місцевих виробників – 

108.  

       Загальна площа торговельного майданчиків складає-  17800 кв. м., в т. ч.  

торгова площа  – 20592, 64 кв. м.,  загальна кількість торгових місць – 242.                  

      Забезпечено інформування споживачів та торгуючих необхідною  

інформацією щодо вимог діючого законодавства у сфері торговельного 

обслуговування  та захисту прав споживачів. 

       Об‘єкти ринкової торгівлі забезпечені необхідним інженерним  

устаткуванням та обладнанням, що сприяє підвищенню рівня організації 

торговельного процесу та методів обслуговування населення. 

        Утримувачами ринків продовжується робота з упорядкування торгівлі, 

забезпечення дотримання торгуючими вимог Правил торгівлі на ринках міста 

Кропивницького та створення належних умов для здійснення процесу 

купівлі-продажу товарів. За результатами проведеної адміністраціями ринків  

роботи з упорядкування торгівлі, забезпечення дотримання торгуючими 

вимог Правил торгівлі на ринках міста Кропивницького, недопущення 

адміністративних правопорушень. Існуюча ситуація сприяє підвищенню 

рівня торговельного обслуговування населення, насиченню споживчого 

ринку якісними товарами та послугами, недопущення до реалізації 

заборонених для продажу товарів, розбудові ринкової інфраструктури і 
вдосконаленню функціонування об’єктів ринкового господарства.  

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

 Для встановлення показників результативності регуляторного акта  

використовувались інформація керівників ринків щодо впорядкування 

торгівлі на ринках міста та створення належних умов для торгівлі та 

обслуговування покупців.                                                            

             На ринках міста  Кропивницького проведено наступну роботу: 

           ринок «Центральний» підприємства «Кооперативний ринок» 

Кіровоградської ОСС  - збудовано 8 сучасних павільйонів для торгівлі 

непродовольчими товарами, 2 павільйони для торгівлі продовольчими 

товарами та сільськогосподарською продукцією, проведено реконструкцію 

торгових рядів з продажу овочів, капітальний ремонт  приміщення ринку та  
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заміну покрівлі даху,  поточний ремонт торговельного обладнання, 

встановлено протипожежну сигналізацію в приміщенні ринку, покладено 

тротуарну плитку, замінено транспортні ворота; 

           ринок «Колгоспний» підприємства «Кооперативний ринок» 

Кіровоградської ОСС - збудовано 2 сучасні павільйони, проведено 

косметичний ремонт будівлі ринку, поточний ремонт приміщення ринку, 

пофарбовано відкриті торгові прилавки, замінено протипожежну 

сигналізацію; проведено поточний ремонт асфальтного покриття,  на м’ясних 

рядах замінено механічне вагове обладнання на електронне, зроблено 

зонування торговельного залу  критого ринку по асортиментних групах 

товару;                                                                                                             

          ринок «Привокзальний» ТОВ «Домініон – К» - проведено заміну          

25 старих контейнерів, 10 металевих столів на сучасні прилавки, 

реконструйовано та переобладнано торгові ряди з продажу овочевої 

продукції, замінено тверде асфальтне покриття; 

          ринок «Черемушки» ПП «Кіровоград-Буд-Дизайн» - встановлено                            

4 павільйони, проведено реконструкцію торгових рядів з продажу овочів,  

переобладнано торгові ряди  з продажу молочних продуктів, проведено 

ямковий ремонт асфальтового покриття, замінено вивіску з назвою ринку; 

           ринок «Жемчуг» ПП «Кіровоград-Буд-Дизайн» - проведено поточний 

ремонт   павільйону з продажу свіжого м’яса, площу ринку асфальтовано, 

встановлено 10 нових сучасних павільйонів з продажу продовольчих  

товарів; 

          ринок «Полтавський» ПП «Кіровоград-Буд-Дизайн» - проведено 

реконструкцію та переобладнання торгових рядів з продажу молочних 

продуктів, косметичний ремонт ринку, замінено вхідні ворота, проведено 

асфальтування території ринку; 

         ринок «Шахтарський» КП «Ринково-побутові послуги» 

Кропивницької міської ради - розроблено технічні умови та проведено на 

ринок лінію електромереж на 25 кВт, обладнано та відкрито ветеринарно-

санітарну лабораторію Держпродспоживслужби, побудовано громадську 

вбиральню, пофарбовані металеві прилавки та ворота, замінено 3 секції 

металевого паркану, проведено ремонт твердого  покриття -. 60 кв м; 

         перший оптовий ринок ТОВ «Перший оптовий ринок» - проведено 

капітальний ремонт критого приміщення ринку, переобладнання  торгових 

секцій в торговельному залі, замінено дах будівлі ринку заасфальтовано 

територію ринку; 

              ринок «Новомиколаївські торгові ряди»                                                    

ТОВ «Торговий дім «АР» -  пофарбовано металеві прилавки, прокладено на 

території ринку тротуарну плитку, перед вхідними воротами заасфальтовано 

прилеглу до ринку територію. 

             торговий майданчик «Овочевий» ТОВ «Альваід» - замінено 15 

критих навісів на павільйони та  встановлено сучасні контейнери, 

заасфальтовано прилеглу територію  до торговельного майданчика.  
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             Висновок: У результаті проведеного відстеження результативності 

регуляторного акта доведено, що рішення міської ради                                                  

від 26 вересня 2006 року  № 80 «Про затвердження Правил торгівлі на ринках 

міста Кіровограда» зі змінами та доповненнями  не є актуальним на даний 

час. 

           З розширенням торговельної мережі міста, відкриттям сучасних 

супермаркетів, торгових центрів,  тощо,  значно  скоротилася  чисельність 

ринків у місті  з 23 до 14. У зв`язку  з цим,   регуляторний акт  не має 

достатнього рівня досягнення визначених цілей, результати реалізації його 

положень не мають позитивної  динаміки та у зв`язку з відсутністю норм 

регулювання діяльності суб’єктів підприємницької діяльності, виключити  

даний акт з реєстру регулювання актів. 

 

 

 

В.о. директора департаменту                                               Тетяна ЛОМОВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ольга Смолянцева 35 61 54 


